
 

ŠKOLÁČEK ČERVEN 2012   
Základní škola a Mateřská škola Stehelčeves  

 

Zápis do MŠ Stehelčeves – pracoviště Dřetovice 

Základní škola a Mateřská škola Stehelčeves, okres Kladno vyhlašuje 
 

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY - DŘETOVICE 
pro školní rok 2012/2013. 

Zápis se uskuteční v pátek 29. června 2012 od 11:00 do 15:30  
v ředitelně v I. patře budovy školy ve Stehelčevsi. 

 
Prosíme rodiče, aby využili celou dobu zápisu.  

Na pořadí při zápisu nezáleží. 

Do mateřské školy se běžně přijímají děti ve věku 3 – 6 let. Děti mladší (2 – 3 roky) musí 

doložit zdravotní stav a způsobilost k docházce do MŠ potvrzením od dětského lékaře již při 

zápisu.  

Při zápisu je třeba předložit rodný list dítěte, očkovací průkaz a občanský průkaz zákonných 

zástupců. 

Více o počtu míst a kritéria přijímání na www.zs-stehelceves.cz  

  

 

Školní akademie 

Zveme Vás na tradiční vystoupení žáků školy u příležitosti rozloučení s absolventy 

 

ŠKOLNÍ AKADEMII 
 

Vystoupení se koná v úterý 12. června 2012 od 16:00 hodin na sále KD ve Stehelčevsi. 

Srdečně zveme rodiče, příbuzné, ale i další diváky, které potěší vystoupení malých umělců. 

http://www.zs-stehelceves.cz/


 

Jak proběhla letošní Kuličkiáda? 

Bude nebo nebude pršet? Tak touto otázkou jsme se 

zabývali všichni, kteří jsme se přihlásili v sobotu 12. 5.  

na Kuličkiádu a oslavu Dne rodiny. Počasí nám nakonec 

přálo, bylo sice chladněji, ale nepršelo. Do soutěže se 

přihlásilo celkem 16 týmů a klání mohlo začít. Ti, kteří 

zrovna necvrnkali kuličky, procházeli ostatní soutěže 

např. šplh, chytání rybiček, chůdy, labyrinty, 

obkreslování v zrcadle, házení kroužků a jiné.  

Na Kuličkiádu se přihlásila spousta zajímavých týmů, 

např. Mánička a Bábinka, Bob a Bobek, Hadi, 

Gormiti, Draci, Škorpióni atd. Vítězem se stali 

Vrkouni (T. Holub s tatínkem), kteří získali 

krásnou zlatou medaili. Všichni ostatní soutěžící 

obdrželi medaili Dne rodiny a spoustu krásných 

cen. Pro všechny účastníky, malé i velké, bylo 

připraveno občerstvení. Společně jsme tak 

strávili krásné odpoledne v dobré náladě a 

pohodě. Ráda bych touto cestou poděkovala 

všem za krásné ceny a občerstvení, učitelům 

pak za pomoc při organizaci všech soutěží. 
  Müllerová Kateřina  

Točník - HRAD ZVÍŘAT 

V pondělí 14. 5. v 8 hodin jsme s dětmi vyrazili na výlet na nedaleký hrad Točník. Cesta nám velice rychle 

utekla a nálada byla od rána výborná, přestože bylo pod mrakem. Před vstupem na hrad jsme se nasvačili, 

abychom se na prohlídku posilnili a nemuseli se dělit se zvířátky. Místo princezen a princů tam sídlili ten 

den koníci, osel, slepice a kuřátka, kohouti, housátka, králíci 

všech velikostí, morčátka, selátka, krůty, ovečky, jehňátka a 

kůzlátka. Zvířátka jsme si mohli pohladit i pochovat, také jsme jim 

mohli dokrmení, ale jen od paní 

průvodkyně, řízky od maminky 

jsme si snědli sami. Nejvíce nás 

zaujala vystoupení sokolníků. Pan,,sokolník“ nám vše krásně a pro nás 

srozumitelně vysvětlil a názorně předvedl. Zúčastnit se mohly i větší děti 

paní učitelky. Nakonec jsme viděli ukázku agility, výcvik psů. Pejsek i panička 

nám předvedli přeskoky přes překážky, slalom, prolézání tunelem. Za každý 

splněný úkol dostal pochvalu a pamlsek. Zážitky z hradu jsme si vyprávěli po 

cestě dolů k autobusu, který na nás čekal na parkovišti, abychom se také pěkně prošli. Výlet se nám velice 

líbil a rádi se tam zase o prázdninách zase podíváme třeba s rodiči, neboť akcí je tam spousta.   
   Kmohanová Jitka 

  



 

Informace ředitelky školy 

V měsíci červnu se uskuteční řada akcí, které mají svou důležitost. Asi nejvýznamnější z nich je Školní 

akademie, kde by děti měly předvést to, co se v průběhu školního roku naučily. Ráda bych Vás na tuto 

akci, která se koná v sále KD Stehelčeves, pozvala. 

Ve škole probíhá rekonstrukce prostor po Obecní policii. Bude zde další, III. třída ZŠ a odpoledne školní 

družina. Rodiče prvňáčků, kteří mají zájem je do naší školy ještě pro školní rok 2012/2013 přihlásit, 

informuji, že každým dnem v červnu čekáme na Rozhodnutí MŠMT o navýšení kapacity školy. Jakmile 

toto rozhodnutí přijde, vyhlásíme dodatečné přijímání žáků -  zápis, kde Vás prosím o účast (stačí bez 

dětí). 

Dále se v současné době podílíme na vybudování pracoviště naší MŠ ve Dřetovicích. Bude zde kapacita 

pro 20 dětí, z nichž trvale 3 místa budou k dispozici pro děti s trvalým pobytem ve Stehelčevsi. Pokud 

jste neuspěli při zápisu do MŠ v březnu 2012, prosím, abyste v případě zájmu, přišli k zápisu  

na pracoviště Dřetovice ještě jednou.       Mgr. Šárka Holečková 

Akce v červnu 2012 

 Drvotova stezka 7. 6. 2012 - výlet II. třídy ZŠ 

 Školní akademie a rozloučení s absolventy 12. 6. 2012 od 16:00 na sále KD 

 Dopravní hřiště na Kladně 13. 6. 2012 - II. třída ZŠ 

 Drvotova stezka 14. 6. 2012 - výlet I. třídy ZŠ 

 Indiánská stezka – postupové kolo 19. 6. 2012 

 Rodičovské schůzky ZŠ i MŠ 19. 6. 2012 

 Schůzky pro rodiče budoucích prvňáčků 19. 6. 2012 

 Výlet do ZOO Zájezd 20. 6. – školní družina a členové sportovního kroužku 

 Vyhodnocení Čtenářské soutěže a 3D představení v kině na Zličíně pro výherce 

 Fotokurz IV. setkání 22. 6. 2012 

 Závěrečné vysvědčení ZŠ 29. 6. 2012 

 Zápis do MŠ pracoviště Dřetovice 29. 6. 2012 od 11:00 – do 15:30 

 Prázdninový provoz MŠ 1. 7. – 13. 7. 2012, od 14. 7. do 31. 8. 2012 MŠ uzavřena 

 Letní prázdniny ZŠ 1. 7. – 31. 8. 2012 

  



 

Práce dětí 

Červená Karkulka, tak trochu jinak   

Byla jednou jedna dívka jménem Karkulka. Protože jí umřela maminka, musela žít s babičkou a tatínkem 

myslivcem. Jednou řekla babička Karkulce, aby šla na trh a koupila vajíčka, mléko a mouku. Tak se Karkulka 

vydala na cestu. Na cestě potkala vlka. ,,Kam jdeš, dívenko?“ zeptal se vlk, a při tom se pohuhňával. ,,Jdu na 

trh“ řekla Karkulka, a protože byla hodná, zeptala se ještě, jestli něco také nechce. Vlk se přestal huhňat a 

řekl:,,No dobře, když mi něco koupíš, nesežeru tě, ale pokud nekoupíš, tak tě sežeru i s nákupem. Platí?“ 

Karkulka neměla slov, a proto souhlasila. Vlk se radoval, ale ne moc dlouho, protože zahlédl myslivce, jak 

jde k němu. Vlk zpanikařil a začal běhat po lese. Myslivec ho spatřil, udělal PIF PAF a bylo po vlkovi. Crrrrrr, 

myslivci zvonil mobil, volala mu babička, že má před domem medvěda, medvědici a dokonce i medvídě. 

Myslivec urychleně běžel domů, za babičkou. Mezi tím šla Karkulka z trhu a potkala na té samé cestě, kde 

byl vlk, lišku. ,,Co to neseš, holčičko?“ 

zeptala se liška. ,,Nesu mléko, mouku, 

vajíčka a maso pro vlka“ odpověděla 

Karkulka. ,,Pro jakého vlka? Vždyť tu 

žádný není“ řekla liška a ještě 

dodala:,,A nemohla bys mi dát to maso 

za vlka?“ Karkulka souhlasila. Zatímco 

Karkulka dávala lišce maso, myslivec 

doběhl k domu, aby odvedl medvědy, 

co otravovali babičku. „Babičko, jste 

tam?“ dělal si starosti o babičku 

myslivec. ,,Nic mě není“ křičela babička 

docela klidně. Myslivec odvedl 

medvědy do jeskyně a cestou potkal 

Karkulku a šel za ní. Spolu došli až 

domů, kde voněl kakaový perník se 

šlehačkou a skořicí. Babička už na ně 

čekala, a když vešli do domu, sedli si ke 

stolu a snědli celý perník.  
    Hana 

Štancová, 4. tř. 

Děkujeme! 

 p. Vl. Štancovi za opravu 

splachování WC v mateřské škole, 

kterou provedl zcela zdarma, 

 p. Donovalovi za fotografování 

Dne rodiny a Kuličkiády (fotky z akce jsou na našich stránkách – viz Fotogalerie).  

 

 Základní škola a Mateřská škola Stehelčeves, okres Kladno, Řánkova 87, 273 42, Stehelčeves,  

www.zs-stehelceves.cz , tel.: 311 320 540, 729 631 695 (ZŠ), 721 248 511 (MŠ), email: skolastehelceves@gmail.com  

http://www.zs-stehelceves.cz/
mailto:skolastehelceves@gmail.com

